
ACTA 8/2011 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE ESTE
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 8 DE JUNIO DE 2011.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Fabero (León), siendo las
nueve horas y treinta y cinco minutos del día 8 de junio de 2011, bajo la Presidencia
del Sr. Alcalde en funciones, D. DEMETRIO ALFONSO CANEDO, se reúnen en
primera convocatoria los miembros en funciones del Pleno de esta Corporación que a
continuación se relacionan, al objeto de aprobar el acta de la última sesión, celebrada
el día 17 de mayo de 2011, de conformidad con lo establecido en el artículo 36.1 del
Real Decreto 2568/1986, de 28 de Noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

ASISTENTES:

- Dª. Mª. DEL CARMEN TRABADO VALLEJO,
- D. FRANCISCO ROBLES RODRÍGUEZ,
- Dª. Mª. PAZ MARTÍNEZ RAMÓN,
- D. FRANCISCO RAMÓN ABELLA,
- Dª. HORTENSIA CONDE GONZÁLEZ,
- Dª. SUSANA FOLLA ABAD,
- D. MANUEL LÓPEZ GARCÍA
- Dª. Mª. LUZ FREIRE ORDÓÑEZ,
- D. JUAN CARLOS ALONSO GARCÍA,
- Dª. BELÉN RAMÓN GAVELA,
- D. DANIEL TERRÓN GRANJA.

Excusa su inasistencia Dª. Mª. JOSÉ IGLESIAS VELÁZQUEZ.

Actúa como Secretario el titular de la Corporación, D. PEDRO TOMÁS GARCÍA
ORDÓÑEZ, que da fe del acto.

Antes de proceder a la aprobación del acta, toma la palabra el Sr. Alcalde en
funciones para agradecer a todos los concejales el trabajo efectuado durante el
mandato que ahora finaliza, especialmente a los que no van a formar parte de la nueva
Corporación, D. Francisco Ramón Abella, Dª. Hortensia Conde González, Dª. Mª. Luz
Freire Ordóñez, Dª. Mª. José Iglesias Velázquez y D. Daniel Terrón Granja,
haciéndoles entrega de una medalla con el escudo del Ayuntamiento de Fabero.

Toma la palabra D. Daniel Terrón Granja para manifestar su satisfacción de
haber trabajado como Concejal del Ayuntamiento de Fabero durante estos cuatro años,
animando a los Concejales que formarán parte de la nueva Corporación a que
continúen ejerciendo sus funciones, a pesar de las dificultades, en la misma línea de
respeto que se ha seguido hasta el momento, y finaliza dando las gracias a la
Corporación.

Toma la palabra D. Francisco Ramón Abella para agradecer a la Corporación el
trabajo durante el tiempo que ha sido Concejal del Ayuntamiento de Fabero.

Iniciada la sesión y en relación con el único asunto del orden del día, se adoptó



el siguiente

ACUERDO:

1º.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA
CORRESPONDIENTE A LA ÚLTIMA SESIÓN, CELEBRADA EL DÍA 17 DE MAYO
DE 2011.

Pregunta el Sr. Presidente a los señores asistentes, conforme a lo establecido en
el artículo 91 del ROF, si algún miembro de la Corporación tiene que formular alguna
observación al borrador del acta de la última sesión, celebrada el día 17 de mayo de
2011, que se les ha entregado previamente con la convocatoria.

No formulándose ninguna, el Pleno del Ayuntamiento de Fabero, con la
abstención de la Sra. Ramón Gavela, que no asistió a la sesión, y el voto favorable de
los otros once Concejales presentes, de los trece que componen la Corporación,
acuerda aprobar el Acta correspondiente a la última sesión, celebrada el día 17 de
mayo de 2011, en sus propios términos.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la sesión siendo
las nueve horas y cuarenta minutos del mismo día que consta en el encabezamiento.
De su desarrollo y de lo acordado en ella, se extiende esta ACTA por mí el Secretario
de la Corporación, que DOY FE del acto, con el Visto Bueno del Sr. Alcalde.

Vº.Bº.
EL ALCALDE, EL SECRETARIO,


